Тест по теме: «VI группа А».
1. 10 молей серы составляет

    А) 32г S                    C) 320г  S                     E) 16г S
    B) 3,2г S                   D) 10г S
2. Электронная формула внешнего энергетического слоя атома серы
    А) 3S2 3P4
D)4S2 4P4
      B) 3S2 3P2               E) 4S2 4P2
    C) 3S2 3P3
3. С образованием соли и водорода протекает взаимодействие:

    А) Н2SO4    (p-p) + Au                              B) Н2SO4    (p-p) + Zn                           
    C) Н2SO4    (конц) + Au                           D) Н2SO4    (конц) + Cu 
4. Наиболее ярко выражены свойства неметаллов

    А) S              B) O              C) Se                    D) Po               E) Te

5. Степень окисления серы в соединении H2SO4:
    А) +6            В) +4            С) – 2                   D) 0                 E) – 4 
6. С образованием соли, воды, оксида серы (IV) идёт реакция:
    А) Н2SO4    (конц) + Cu 
    В) Н2SO4    (p-p) + Cu 
    С) Н2SO4    (конц) + Au             
    D) Н2SO4    (p-p) + Ag                                          

    E) Н2SO4    (конц) + Pt                     
7. Относительная молекулярная масса Н2SO4        
    А) 98                 В) 67                 С) 102                D) 50

8. Формула сульфата меди ( II)
    A) CuS            B) Cu SO3            C) CuSO4             D) Cu2SO4            E) Cu2S

9. Масса сульфида цинка, образовавшегося при нагревании 10г цинка и 10г   

    серы, равна

    А) 10г             В) 14,9г                С) 20г                 D) 24,9г               Е) 30г

10. С образованием соли и выделением водорода протекает взаимодействие:

      А) Н2SO4    (p-p) + Fe                               D) Н2SO4    (конц) + Ag 

      B) Н2SO4    (конц) + Cu                            E) Н2SO4    (p-p) + Au

      C) Н2SO4    (конц) + Mg


11. Элементом «Х» в схеме превращений Х     ХО2        Н2ХО3 может быть
      А) кальций                  D) водород
      В) фосфор                    Е) алюминий

      С) сера

12. Реакция идёт не до конца и является обратимой:

      А) КОН + Н2SO4                                         
 D) BaCl 2 + Na2SO4 
      В) VgCl 2 + Н2SO4                                                       E) Pb Cl2 + H2S 
      C) Na2CO3 + Н2SO4 

13. Химическая реакция возможна между веществами:
      А) Н2SO4 + HCl                              D) Н2SO4  (конц) + Au                           
      B) Н2SO4 + BaCl2                                           E) Н2SO4 + HNO3      
      C) Н2SO4   (p-p) + Cu 
14. Сокращённое ионное уравнение Pb2+ + S2-             PbS   cоответствует     

      взаимодействию.
      А) нитрата бария и серной кислоты

      В) гидроксида свинца и оксида серы (VI)
      C) нитрата свинца и сульфида калия

      D) оксида бария и оксида свинца

      Е) оксида свинца и серной кислоты

15. Масса соли, образовавшейся при нагревании 20г оксида меди (II) с 21г   

      серной кислоты

      А) 16,4г             В) 20,2г                С) 34,3г            D)42,5г          Е) 50г

16. Серная кислота не реагирует с

      А) Cu (OH)2         B) MgO           C) K2CO3            D) CO2        E) NaOH
17. Высшую и низшую валентность сера проявляет в соединениях

       А) SO3  и ZnS              B) SO2  и H2S                C) SO3  и SO2   

       D) H2S и SO3                E) А и D вместе
18. Оксид серы (VI) не реагирует

       А) с Н2О        В) с СО2             С) с NaOH              D) с CaO          E) с KOH
19. Аллотропные видоизменения кислорода

      А) воздух       В) озон          С) алмаз                D) вода               Е) оксид

20. Объём водорода, образующегося при взаимодействии 13г цинка с 24, 5г   

      серной кислоты равен 

      А) 2,24л;        В) 4,48л;       С) 6,72л;           D) 8,96г;                Е) 3,45г
21. Формула высшего оксида элемента, электронная формула атома которого   

      1S2      2S2       2P6      3S2      3P4
      A) B4O3                       B) Al2O3
              C) N2O5           D) P2O5        E) SO3             
22. Формула вещества, обозначенного «х» в схеме превращений 
        S        «х»        Н2SO4
       А) H2S            B) SO3          C) H2SO3           D) SO2              E) SO4
23. Массовая доля серы в веществе Н2 SO4  равна
       А) 98%                В) 64%                С) 32,6%            D) 22%         Е) 10,8%
24. Общая схема Э          ЭО3               H2  ЭО4   соответствует генетическому ряду:
       А) углерод 
       оксид углерода (II)            угольная кислота
       В) углерод 
оксид углрода IV 

       C) сера  
оксид серы (VI)          серная кислота

       D) сера 
оксид серы (IV)         серная кислота
       Е) фосфор          оксид серы (IV) 
фосфорная кислота

25. Раствор соли, в котором лакмус приобретёт красный цвет.

      А) Mg (NO3)2                 D) H3PO4
      B) Zn SO4                                    E)K2S           
      C) Na2CO3
